



«ШТИХЕЛЬ»

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ  
ГАЗЕТА

*Государственного бюджетного  
профессионального образовательного учреждения  
«Павловский техникум народных  
художественных промыслов России»*

№ 53 сентябрь 2018г.

## УЧАСТИЕ В ФИНАЛЕ VI НАЦИОНАЛЬНОГО ЧЕМПИОНАТА "МОЛОДЫЕ ПРОФЕССИОНАЛЫ" (WORLDSKILLS RUSSIA)

с 8 по 12 августа 2018 года в городе Южно-Сахалинске состоялся финал VI Национального чемпионата "Молодые профессионалы" (WorldSkills Russia) – самые масштабные в России соревнования профессионального мастерства по стандартам WorldSkills среди студентов колледжей и техникумов в возрасте от 16 до 22 лет, а также школьников от 14 до 16 лет. Чемпионат способствует профессиональной ориентации молодежи и внедрению в систему отечественного образования лучших международных практик.

В течение трех соревновательных дней участники со всей страны демонстрировали свое мастерство по 63 компетенциям. Соревнования проходили на площадках ТВЦ "Аллея" и аэродрома "Пушистый". В них приняли участие 700 конкурсантов, чьи навыки оценивали 700 экспертов.



Нижегородскую область на Чемпионате представляли 10 участников по шести компетенциям: кирпичная кладка, сухое строительство и штукатурные работы, веб-дизайн и разработка, ювелирное дело, технологии моды, сервис на воздушном транспорте.

В компетенции ювелирное дело Нижегородскую область представлял обучающийся нашего техникума Дмитрий Лядов (в качестве конкурсанта) и старший мастер Денисов Виктор Александрович (в качестве эксперта-компатриота).

В упорной борьбе Дмитрий занял второе место. Мы поздравляем Диму и желаем ему дальнейшего творческого роста!



## **УЧАСТИЕ В ЛЕТНИХ ФЕСТИВАЛЯХ**

Летом педагоги и учащиеся техникума принимали участие в мастер-классах и фестивалях народных художественных промыслов.

В июле, на праздновании Дня города, прошли мастер-классы по изготовлению подковы в технике горячей художественнойковки. Своё мастерство показывали студенты Лачинов Олег, Лядов Дмитрий и Пугин Матвей.



Также в июле преподаватели и студенты участвовали в XVII фестивале народных художественных промыслов "Мастеров народных братство" г. Городец, Нижегородская область. Мастер-класс представляли Пугин Матвей, Куликов Павел и Лачинов Олег.



19 августа сотрудники и обучающиеся техникума приняли участие в VII Межрегиональном фестивале славянского искусства "Русское поле" в г. Москва. Куликов Павел, Лядов Дмитрий, Зотов Даниил и Лачинов Олег представляли мастер-класс по художественной ковке и изготовлению филигранной розы.



### **ВСТРЕЧА С БЕРЕСНЕВЫМ А. А.**

3 сентября в техникуме прошла совместная встреча с заместителем главного государственного инспектора Павловского района по пожарному надзору Бересневым Андреем Аркадьевичем, который провел беседу со студентами на тему: «Формирование у студентов сознательного и ответственного отношения к вопросам личной и общественной безопасности, дальнейшего совершенствования знаний и умений студентов по курсу Основы безопасности жизнедеятельности». Организовал встречу преподаватель-организатор ОБЖ Суханов Н.Е.

